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Винахід належить до залізничної галузі, а саме стосується систем залізничної автоматики, в 
яких для руху на відгалуження використовують стрілкові переводи. 

Способи керування положенням стрілки, що засновані на використанні електричних кіл 
керування та кабельних мереж, використовують потенційно надлишкову кількість кабельних 
мереж, потребують часу на проведення обслуговування, збільшують витрати на придбання 5 

кабелів більшої ємності, використовують значну площу поперечного перерізу. 
Відомий спосіб керування стрілкою на станціях (Станционные системы автоматики и 

телемеханики: Учеб. для вузов ж.-д. трансп. / В.В. Сапожников, Б.Н. Елкин, И.М. Кокурин и др.; 
Под ред. В.В. Сапожникова - М.: Транспорт, 1997 - 432 с.). Суть способу полягає у використанні 
тільки двох жил кабельної мережі. 10 

Недоліками даного способу є необхідність використання окремих жил для керування 
стрілкою, витрати на придбання кабелів з великою площею перерізу, використання часу на 
обслуговування. 

Найбільш близьким аналогом корисної моделі, що заявляється, є спосіб керування стрілкою 
з використанням місцевого живлення електромеханічним перетворювачем (Станционные 15 

системы автоматики и телемеханики: Учеб. для вузов, ж.-д. трансп. /В.В. Сапожников, Б.Н. 
Елкин, И.М. Кокурин и др.; Под ред. В.В. Сапожникова - М.: Транспорт, 1997-432 с.). Суть 
способу полягає у використанні окремого живлення для переводу стрілки та централізованому 
передаванні керуючих команд. 

Недоліками даного способу є використання потенційно надлишкової кількості ліній 20 

кабельних мереж, потреба в часі на проведення обслуговування, збільшення витрат на 
придбання кабелів більшої ємності. 

Технічна задача, що вирішується винаходом, полягає в удосконаленні схеми керуванні 
стрілкою шляхом зменшення потенційно надлишкової кількості кабельних мереж, зменшенні 
часу на проведення обслуговування, зменшенні витрат на придбання кабелів більшої ємності, 25 

використання зменшеної площі поперечного перетину. 
Суть винаходу полягає з тому, що спосіб варіативного керування стрілкою, при якому сигнал 

керування положенням стрілки передають по кабельній мережі, відрізняється тим, що 
стативами формують перешкодостійкий сигнал керування положенням стрілки, далі кабельною 
мережею рейкових кіл передають сигнал керування стрілки, наприкінці колійними об'єктами 30 

визначають керуючу команду з прийнятого сигналу. 
Приклад реалізації заявленого способу. Генератор формує перешкодостійкий сигнал 

керування положенням стрілки, кабельна мережа рейкового кола передає сигнали керування 
стрілкою на перевід стрілки, демодулятор визначає керуючу команду з прийнятого сигналу. 

При використанні даного способу підвищується ефективність функціонування кабельних 35 

мереж залізничної автоматики, експлуатаційні показники станції, зменшується фактична 
кількість елементів кабельних мереж, оптимізується розташування елементів живлення 
станційних пристроїв при місцевому живленні стрілок. 

 
ФОРМУЛА ВИНАХОДУ 40 

  
Спосіб варіативного керування стрілкою, який включає передачу сигналу керування 
положенням стрілки, який відрізняється тим, що сигнал керування положенням стрілки 
формують перешкодостійким на посту керування та контролю стрілки, накладають сигнал 
керування положенням стрілки на сигнал в кабельній лінії рейкового кола та визначають 45 

керуючу команду для переводу стрілки. 
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